

ПСР в действии

Рабочее совещание специалистов АО ФЦЯРБ», АО «ПСР» и ФГУП «РАДОН» прошло на территории НПК «РАДОН» в Сергиево-Посадском районе.

В работе совещания приняли участие директор по Государственной политике в области РАО, ОЯТ и ВЭ ЯРОО ГК «Росатом» О.В. Крюков и директор по развитию ПСР ГК «Росатом» С.А. Обозов.

В ходе совещания обсуждались вопросы развертывания производственной системы «Росатома» в ФГУП «РАДОН», а также актуальные задачи по выравниванию объемов поступления радиоактивных отходов (РАО) в 2016 году, упаковки РАО в контейнеры типа КМЗ в местах их образования, корректировки карт процессов сортировки РАО, механизации процессов, совершенствования технологий, определения проблемных



направлений, проведения обучающего персонала, обмена опытом, выработке механизмов мотивации членов и лидеров малых групп на достижение установленных целевых показателей...

Для участников совещания была организована экскурсия на отдельные производственные участки предприятия. Следует отметить, что ФГУП «РАДОН» включено в перечень девятнадцати предприятий Госкорпорации «Росатом» на получение статуса ПСР.